

建设集团党史学习教育工作

简 报

第 22 期

党史学习教育工作领导小组

2021 年 4 月 23 日

陕煤建设高起点开局 高标准推进

连日来，建设集团所属单位围绕党史学习教育总体要求、阶段目标任务，扎实开展党史学习教育，做到规定动作不走样，特色动作有亮点，积极引导广大党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

铜煤公司：开展“党史故事我来讲”主题党日活动。近日，铜煤公司机关第一党支部将学党史和讲红色故事相结合，开展了

“党史故事我来讲”主题党日活动。活动中，共有 7 位同志跟大家共同分享了红色故事。通过讲好党的故事、革命的故事、英雄的故事，引导广大党员厚植爱党爱国的情感。大家纷纷表示要认真学习老一辈党员的好作风，发扬艰苦朴素的优良传统。学党史、听党话、跟党走，培养更加深厚的爱国情怀。

韩城公司：组织先进职工赴红色基地开展党史教育学习。4 月 16-17 日，韩城公司工会充分利用革命教育红色基地资源，组织 2020 年度公司 20 余名先进职工走进革命老区照金和延安，以近距离的视角开展党史学习教育，感触革命先辈为了民族独立与解放牺牲一切的伟大精神，宣传、弘扬好党史百年的辉煌成就。鼓励先进职工在学党史中强信念，在悟新知后必躬行。同时，此次活动也是该公司崇尚先进、尊重先进、鼓励职工争当先进的一项举措。

通过短短两天的实地党史学习教育，大家纷纷表示，坚定地信仰、崇高地理想，是先辈留下宝贵财富，在今后的工作中，要大力弘扬革命传统，传承红色基因，弘扬延安精神，发扬老一辈无产阶级吃苦耐劳的革命精神，立足岗位，不断开拓进取，以奋发有为的精神为公司持续发展再立新功。

澄合公司：学史力行奉献“热血”力量。4 月 22 日，澄合公司按照“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的总要求，超前谋划，积极组织，开展了一次无偿献血行动。

活动前，该公司结合精神文明建设工作要求事先进行了安排

部署，通过 QQ 和微信工作群向各单位进行了宣传动员，说明了献血条件和须知，引导干部职工积极参与，营造“无偿献血 奉献爱心”的良好氛围。

“比起革命先烈们为了新中国抛头颅、洒热血的精神，我们这点举动根本不算什么。我们要始终不忘初心，牢记使命，不断汲取党史力量，持续用实际行动为社会做出力所能及的更大的贡献”。献血过后大家纷纷感慨道。

通过此次无偿献血，增强了大家乐于助人、无私奉献的社会责任感和使命感，弘扬了中华民族团结、互助、友爱的传统美德，传递了社会正能量，以“学党史、践初心”的实际行动推动了党史学习教育深入开展。

设计公司：开办党史学习教育读书班。为高标准高质量开展好党史学习教育，切实发挥领导干部带头示范作用，激励公司上下营造学党史、悟思想、办实事、开新局的浓厚氛围，自党史学习教育开展以来，设计公司积极制定学习方案，灵活学习方式，开办党史学习教育读书班，以“学+谈+悟”的讲读方式，确保党史学习教育成果转化为干事创业的澎湃动力。

“党员领导干部要增强开展党史学习教育的使命感和责任感，着重突出‘成果转化’的问题导向、目标导向、效果导向，推动公司上下形成学党史、知党史、讲党史的浓厚氛围。”读书班上，该公司党支部书记、执行董事王平利带头领学。

在为期一天的理论封闭学习中，参学人员纷纷静下心来学

习，沉下心来思考，敞开心扉交流，大家在回望回味党的光辉历史中增强了学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的思想自觉和行动自觉。

榆林公司:组织党史知识考试检验党史学习教育成果。近日，榆林公司组织全体员工开展了党史知识考试，公司机关全体人员、部分项目部人员共计50余人参加了考试。考试内容涵盖了党史、新中国史、改革开放史等党的应知应会知识，题型多样且具有针对性。

“虽然每天也能坚持浏览公司微信群发的内容，但记忆不深，这次考试正好检验了这段时间的学习成果，从考试中，让我找到了差距，看出了问题。今后我将把党史学习作为每日的重要工作之一，我相信通过日积月累，定会学有所获。”经营开发部造价员阿永琴说道。

报：陕煤集团党委党史学习教育工作领导小组。

送：建设集团领导班子成员，副总工程师。

发：各单位党委（总支、支部），机关各部门。

2021年4月23日印发
